

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)



大快事、大欢喜、感人事、新鲜事
请告诉我们……

村会计挪村民百万存款放贷

德城区检察院干警走街串巷帮储户一一追回

本报3月15日讯(记者 张金东 通讯员 方志勇 田园) 利用自己担任银行储蓄营销员的便利,将村民100多万元存款挪走放高利贷,从中牟取暴利。近日,德州市经济开发区宋官屯某村会计被提起公诉,所涉存款已被追回。

“存款差点打了水漂,真悬!”顺

利收回自己1万多元存款,68岁的马文良激动地说。2月28日,德城区检察院顺利将追回的100多万元存款如数发放给50多户村民。

2010年11月底,德城区检察院接到宋官屯街道办事处某村村民举报,村会计许某利用职务便利擅自挪用公款,工作人员随即

介入调查,查明村民的举报属实,随后对许某依法批捕。

办案民警了解到,许某还利用自己担任某金融单位储蓄营销员的身份,将经办的村民大部分存款私自放贷给他人用于经营,自己从中收取高额利息,涉及总金额高达100余万元,殃及村民50

多户,村民对此却一无所知。

“这些钱都是村民打工或种地积攒下的血汗钱,有的是养老钱,有的是为子女准备的学费,一旦打了水漂,后果可想而知。”办案民警感叹道。由于整个案件涉及农户较多、数额较大,并且许某已将村民的大部分存款贷出去,

办案民警通过细致调查走访、翻阅凭证,最终查清了所涉资金流向,经过努力将许某贷出去的钱款如数追回。

2月28日,德城区检察院根据农民的意愿,将现金直接返还或存到了银行,犯罪嫌疑人许某已被检察机关提起公诉。

两车相撞 一人被困

3月15日上午,宁津县正阳路与园区二号路十字路口处发生一起两车相撞事故,其中一辆车发生严重变形,司机被困车中。消防战士努力将车门剪断,成功将司机救出。整个救援过程仅用了6分钟。

本报记者 曹宏源 本报通讯员 李明 尹岩摄



半天查没500多斤私盐

城区首次查出仿冒精制盐,盐务局提醒市民要多加注意

本报3月15日讯(记者 徐乐静 通讯员 高长征)

15日上午,德州市盐务局在中心广场宣传食盐安全知识,教市民如何辨别假盐和工业用盐。随后,盐政稽查人员在德州市区进行抽查,半天时间查处了3起案件,查获私盐500多斤。

“看这种盐是不是假盐,首先要看包装……”15日,盐务局工作人员拿着日前稽查的私盐仿冒精制盐给市民讲解,让市民更容易分辨精制盐和仿冒精制盐

的区别。“不注意看这些仿冒精制盐,很难发现它是假盐。”盐务局盐政稽查支队负责人告诉记者。

15日上午,盐务局盐政稽查人员在市区多个地方进行检查。在天衢工业园一制造消毒液的工厂里查获300多斤私盐,在一肉食加工厂搜到了100斤,还在一炸油条的小店内查到100斤。“一上午查到了3起使用私盐案件,一共查出500多斤。”盐政稽查支队负责人说。

据稽查支队队员介

绍,10日,市盐务局接到群众举报,经济开发区抬头寺王坤村一乡村商店内出售私盐。盐政稽查人员与抬头寺派出所民警一同前去调查。在商店内,盐政稽查人员查获80斤仿冒精制盐,随后在仓库内又查到了300多斤。商店老板王某交代,他一共进了400多斤仿冒精制盐。

盐政稽查队负责人说,这是德州城区第一次发现仿冒精制盐,市民购买时要多加注意。